

● Хроника культурной жизни

400 ГАСТРОЛЬНЫХ СПЕКТАКЛЕЙ

Свои последние в нынешнем году гастрольные спектакли артисты Коми-Пермяцкого окружного драматического театра имени А. М. Горького поставили в Ильинском районе. Этот творческий коллектив приехал к хлеботоргам района уже вторично. Может быть, поэтому артистов из Кудымкара встречали, как старых друзей, а спектакль «Наследник», ко-

торый они привезли с собой, везде шел при переполненных зрительных залах.

Общий итог нынешних летних гастролей Коми-Пермяцкого драмтеатра таков: 400 спектаклей, на которых побывало в общей сложности около 90 тысяч зрителей, причем в подавляющем большинстве — труженников села.

М. СОКОЛОВ.

СЕН 1972

СЕН

8

2

3108 Д

с. Пермь